
Dreame 
Пилосос для вологого та сухого 
прибирання 
Інструкція користувача 

Ілюстрації в цьому посібнику наведено лише для довідки. 
Будь ласка, зверніть увагу на фактичний продукт.



ДЯКУЄМО ВАМ

Реєстрація

Зміст
Інструкція з експлуатаціїЗА ПРИДБАННЯ ПИЛОСОСА ДЛЯ ВОЛОГОГО І СУХОГО 

ПРИБИРАННЯ. 

Швидкий старт 
Ласкаво просимо, щоб зареєструвати обліковий 
запис Dreame, відсканувавши QR-код. Вам доступ-
ні посібник користувача та спеціальні пропозиції. 

З цим ви отримуєте якісний продукт, розроблений для оптимальної 
продуктивності. 
Якщо у вас є питання щодо продукту, зв'яжіться з нами: 
aftersales@dreame.tech. 
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Будь ласка, уважно прочитайте цей посібник перед використанням та збережіть 
його для подальшого використання. 
При використанні електроприладів завжди слід дотримуватись основних запобіж-
них заходів, у тому числі наступних: 
ПРОЧИТАЙТЕ ВСІ ІНСТРУКЦІЇ ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ (ЦЬОГО ПРИЛАДУ). Недотриман-
ня попереджень та інструкцій може призвести до ураження електричним струмом, 
пожежі та/або серйозної травми. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ – Щоб знизити ризик займання, ураження електричним струмом 
або травмування: 
Обмеження використання 
• Цей прилад не повинен використовуватися дітьми віком до 8 років, а також 
особами з фізичними, сенсорними, інтелектуальними недоліками або обмеженим 
досвідом або знаннями без нагляду батьків або опікунів, щоб забезпечити безпечну 
експлуатацію та уникнути будь-яких ризиків. Чищення та технічне обслуговування 
не повинні виконуватись дітьми без нагляду. 
• Пластикова плівка може бути небезпечною. Щоб уникнути небезпеки удушення, 
тримайте її в недоступному для дітей місці. 
• Не дозволяйте дітям гратися з пристроєм.
• Використовуйте пристрій лише у приміщенні, на підлогах без килимового покриття, 
таких як вініл, плитка, дерево тощо. Зупинка щітки може призвести до передчасного 
виходу з ладу. 
• Використовуйте пристрій лише так, як описано в цьому посібнику користувача. 
Використовуйте лише рекомендовані виробником насадки. 
• Не піддавайте пристрій впливу вогню або надмірної температури. Вплив вогню або 
надмірної температури може призвести до вибуху. 
• Не використовуйте в дуже жарких або холодних умовах (нижче 5°C/41°F або вище 
40°C/104°F). Будь ласка, заряджайте прилад при температурі вище 5°C/41°F і нижче 
40°C/104°F). 
• Не занурюйте прилад у рідину. 
• Не використовуйте пристрій для збирання легкозаймистих або горючих рідин, 
таких як бензин. Не використовуйте його в місцях, де можуть бути легкозаймисті або 
горючі рідини. 
• Не ставте жодні предмети в отвори. Не використовуйте прилад, якщо заблоковано 
будь-який отвір. Не допускайте потрапляння пилу, пуху, волосся та всього, що може 
перешкоджати потоку повітря. 
• Не прибирайте токсичні матеріали (хлорний відбілювач, аміак, очищувач каналі-
зації тощо). Не прибирайте тверді чи гострі предмети, такі як скло, цвяхи, шурупи, 
монети тощо. 
• Не використовуйте прилад у закритому приміщенні, наповненому парами масля-
ної фарби, розчинником для фарби, деякими речовинами, що захищають від молі, 
легкозаймистим пилом або іншими вибухонебезпечними або токсичними парами. 
Не прибирайте нічого, що горить або димить, наприклад сигарети, сірники або 
гарячий попіл. 
• Не використовуйте пристрій без встановлених фільтрів. 
• Тримайте волосся, вільний одяг, пальці та інші частини тіла подалі від отворів та 
рухомих частин приладу та його аксесуарів. 
• Тримайте заземлюючі кабелі подалі від приладу під час використання. Небезпека 
може виникнути, якщо пристрій переїде шнур живлення. 
• Будьте особливо обережні при прибиранні на сходах. 

• Запобігайте ненавмисному запуску. Перш ніж брати або переносити прилад, 
переконайтеся, що перемикач знаходиться у положенні OFF. Перенесення приладу, 
тримаючи палець на вимикачі або увімкненим може призвести до нещасного випад-
ку. 
• Переконайтеся, що пристрій розташований на горизонтальній поверхні. Не 
використовуйте прилад в одному положенні, якщо він оснащений щітковим валиком і 
ручка не знаходиться повністю у вертикальному положенні. Не зберігайте пристрій у 
місці, де він може замерзнути. 
• Вимкніть і відключайте прилад від мережі, коли він не використовується, перед його 
чищенням, технічним обслуговуванням або ремонтом, а також перед підключенням 
або відключенням його за допомогою щітки, що рухається. 
• Не використовуйте пошкоджений або модифікований пристрій. Пошкоджений або 
модифікований пристрій може поводитися непередбачувано, що може призвести до 
займання, вибуху або ризику травмування. 
• Не модифікуйте та не намагайтеся ремонтувати прилад, за винятком випадків, 
вказаних в інструкціях з використання та догляду.
• Не використовуйте прилад із пошкодженими насадками (наприклад, зарядною 
базою, шнуром живлення тощо). Якщо прилад або насадка впали, були пошкоджені, 
залишені на відкритому повітрі, впали у воду або не працюють належним чином, 
ніколи не намагайтеся їх використовувати. Будь ласка, відремонтуйте їх у авторизова-
ному сервісному центрі. 
• Доручайте обслуговування кваліфікованому спеціалісту з ремонту, використовуючи 
лише ідентичні запасні частини. Це забезпечить збереження безпеки приладу. 

Важливі інструкції з техніки 
безпеки 

Важливі інструкції з техніки 
безпеки 
Технічне обслуговування та зберігання 

• Для підзарядки приладу використовуйте лише зарядну базу, що постачається разом 
із цим приладом. Використовуйте лише із зарядною базою HCBG. 
• Виконуйте всі інструкції щодо заряджання та не заряджайте прилад за межами 
температурного діапазону, вказаного для акумулятора, оскільки це збільшує ризик 
займання. 
• Зарядна база оснащена функцією сушіння та підходить лише для сушіння щіток 
даного приладу. 
• Тримайте кабель зарядної бази далеко від нагрітих поверхонь. Не беріться за вилку 
або прилад мокрими руками. Щоб від'єднати, візьміться за вилку зарядної бази, а не 
за кабель. 
• Не тягніть та не переносіть зарядну базу за кабель, не використовуйте кабель як 
ручку, не закривайте двері на кабелі та не протягуйте кабель навколо гострих країв 
або кутів. 
• Цей пристрій містить батареї, заміна яких може здійснюватися лише кваліфіковани-
ми фахівцями або фахівцями післяпродажного обслуговування. 
• Літій-іонний акумулятор містить речовини, небезпечні для навколишнього середо-
вища. Перш ніж утилізувати прилад, спочатку вийміть акумулятор, а потім викиньте 
або утилізуйте його відповідно до місцевих законів і правил країни або регіону, в 
якому він використовується. 
• Якщо виймати акумулятор, пристрій повинен бути вимкнений від електроживлення. 
Зберігайте батареї у недоступному для дітей місці. Ніколи не кладіть батарейки до 
рота. При ковтанні зверніться до лікаря або до місцевого токсикологічного центру. 
• В агресивних умовах ніколи не торкайтеся акумулятора, з якого може вилитися 
рідина. У разі випадкового контакту промийте водою. Якщо рідина потрапляє в очі, 
негайно зверніться за медичною допомогою. Рідина, викинута з акумулятора, може 
спричинити подразнення або опіки. 

Батарея та зарядка 
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T 3.15A

Огляд пристрою 
Комплектація

 Запасна роликова щітка

Корпус

База для заряджання Тримач для аксесуарів

       Змінний фільтр

Щітка для чищенняРучка 

-

Обладнання класу II

Лише для використання всередині приміщень

Мініатюрна плавка вставка із затримкою часу, де T 3,15A є символом характеристики 
час/струм

Інформація про WEEE 
Всі продукти, зазначені цим символом, є відходами електричного та електронного 
обладнання (WEEE згідно з директивою 2012/19/ЄС), які не можна змішувати з несорто-
ваними побутовими відходами. Натомість вам слід захистити здоров'я людини та 
навколишнє середовище, здавши своє використане обладнання у спеціальний пункт 
збору відходів електричного та електронного обладнання, призначений урядом або 
місцевою владою. Правильна утилізація та переробка допоможуть запобігти потен-
ційним негативним наслідкам для навколишнього середовища та здоров'я людини. 
Будь ласка, зв'яжіться з установником або місцевою владою для отримання додаткової 
інформації про місцезнаходження та умови таких пунктів збору. 

Тільки для домашнього використання 
Ми, Dreame Trading (Tianjin) Co., Ltd., цим заявляємо, що це обладнання відповідає 
директивам, європейським нормам та поправкам. Повний текст декларації відповід-
ності ЄС доступний за такою інтернет-адресою: https://global.dreametech.com. 
Детальний електронний посібник див. 
https://global.dreametech.com/pages/user-manuals-and-faqs 

ЗБЕРІГТЕ ЦЮ ІНСТРУКЦІЮ 

Важливі інструкції з техніки 
безпеки 
Символи
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Огляд пристрою 
Пилосос Зарядна база

Огляд пристрою 

Дисплей

Примітка. Якщо пристрій не працює належним чином, на екрані з'явиться повідомлення 
про помилку. Щоб знайти рішення, зверніться до таблиці усунення несправностей. 

Кнопка самоочищення

Перемикач режиму

Вимикач
Екран

Ручка резервуару для викори-
станої води 
Резервуар для використаної води 
Кришка роликової щітки

 Кнопка зняття роликової щітки

Автоматичний режим Повідомлення про помилки Режим сушіння 

Режим Турбо
Індикатор концентрації 
пилу
Колір кривої змінюється залежно від 
кількості пилу в реальному 
часі.

Індикатор низького заряду батареї 
• Світить помаранчевий: рівень заряду 
батареї <20 %. 
• Світить зелений: рівень заряду батареї 
≥ 20 %. 

Недостатньо води в 
резервуарі для чистої води
Резервуар для використа-
ної води повний 
Заблокована трубка
Роликова щітка заплуталасьРежим всмоктування 

Індикатор заряджання 
• Блимає помаранчевий: 
рівень заряду батареї <20 %. 
• Блимає зелений: рівень 
заряду батареї ≥ 20 %. 

Зарядні контакти 
Вхідний отвір 
для сушіння  

Вихід для 
сушіння  

Шнур живлення 

 Резервуар для чистої води 

 Ручка резервуару для чистої води
 Кнопка зняття резервуару для чистої води

 Кнопка голосової підказки 
• Натисніть, щоб активувати голосову підказку або 
відрегулювати гучність.
• Натисніть і утримуйте протягом 3 секунд, щоб 
отримати доступ до мови. Натисніть, щоб переключа-
тися між мовами. Натисніть та утримуйте, щоб 
підтвердити вибір. 

 Кнопки зняття кришки 
роликової щітки

Роликова щітка
Ручка роликової щітки

Кнопка зняття резервуару для 
використаної води 
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Монтаж
Встановлення тримача для аксесуарів 
Встановіть тримач аксесуарів на базі для 
заряджання.

Вставте кінець ручки вертикально в порт у верхній частині пристрою, як 
зазначено до клацання. 

Встановлення ручки 

Тиц

Заряджання
 1. Розташуйте зарядну базу біля стіни на рівній поверхні та підключіть її до джерела 

живлення. Перед першим використанням повністю зарядіть прилад.
2. Помістіть пилосос на зарядну базу. Число на екрані дисплея становить поточний рівень 
заряду батареї у відсотках під час заряджання. Коли число дорівнює 100, батарея повністю 
заряджена. 

Примітка. Щоб розібрати пристрій, просуньте твердий предмет в отвір на задній стороні 
пристрою, щоб натиснути на контакти, і потягніть ручку вгору. 

Примітка: 
• Якщо протягом 10 хвилин не буде виконано жодних дій, прилад перейде в режим сну. 
Будь ласка, перезапустіть прилад, якщо вам потрібно його використовувати.
• Щоб продовжити термін служби батареї, батарея автоматично охолоджується протягом 
однієї години після тривалого використання приладу. 
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Як використовувати пристрій 

Примітка: 
• Для більш ефективного очищення рекомендується додати 10 мл миючого засобу 
до повного резервуару для чистої води, а потім акуратно та рівномірно струсити 
перед використанням. 
• Не додавайте жодних рідин, крім офіційно схваленого засобу для чищення. Засіб 
можна придбати в офіційному інтернет-магазині.

Примітка: 
• Не пилососьте пінисті рідини. 
• Якщо під час роботи пристрій знаходиться у вертикальному положенні, виконання поточного 
завдання буде призупинено. 
• Прилад підходить для чищення підлоги, мармуру, плитки та інших твердих поверхонь. 
• Не відкидайте прилад назад більш ніж на 140°, щоб запобігти витоку води з приладу. 
• Коли прилад працює, не піднімайте його із землі, не переміщуйте, не нахиляйте та не кладіть 
горизонтально. Це може призвести до потрапляння використаної води у двигун.

Натисніть кнопку бака з чистою водою і потягніть бак вперед, щоб вийня-
ти. Відкрийте кришку бака та залийте необхідний об'єм чистої води. 
Встановіть резервуар із чистою водою у пилосос до клацання.  

Натисніть перемикач режимів, щоб перемикатися між автоматичним 
режимом, режимом Турбо та режимом всмоктування відповідно до ваших 
потреб.

Натисніть кнопку зняття резервуару для використаної води, щоб вийняти 
резервуар. Зніміть кришку та вилийте використану воду. Перед викорис-
танням закрийте кришку резервуара та встановіть резервуар на місце. 

1. Встановіть пилосос на базі для заряджання після виконання призначе-
них завдань і переконайтеся, що бак для чистої води заповнений. 
2. Коротко натисніть кнопку самоочищення у верхній частині ручки, щоб 
розпочати/зупинити самоочищення. 
3. Будь ласка, злийте воду з резервуару для використаної води після 
завершення самоочищення та ввімкнення режиму сушіння. Натисніть 
кнопку      для виходу з режиму сушіння.

Обережно наступіть на кришку щітки та відкиньте прилад назад. Натисніть 
перемикач живлення       , щоб розпочати роботу.

Заповнення бака із чистою водою 

1

2

1

2

Початок прибирання 

Як використовувати пристрій 

Очищення резервуара для використаної води

Перемикання режимів

12 4
312 4

3

Примітка. Режим самоочищення можна увімкнути лише тоді, коли пристрій заряджається та 
рівень заряду акумулятора перевищує 20%. 

Самоочищення в один натиск 
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Режим сушіння 

Як використовувати пристрій Чищення та догляд
Поради: 

Очищення резервуару для використаної води та фільтра
1. Натисніть кнопку зняття резерву-
ару для води та вийміть резервуар 
для води. 

2. Вийміть фільтр із кришки 
резервуара для використаної води. 
Зніміть кришку бака та вилийте 
брудну воду. 

3. Промийте резервуар для води та 
кришку резервуару водою. Для 
очищення внутрішньої стінки 
резервуара можна використовува-
ти щітку, що додається. 

4. Закрийте кришку резервуара для 
використаної води, встановіть його 
на місце та переконайтеся, що 
резервуар став на місце з клацанням. 

Фільтр

Кришка резервуару для 
використаної води

1

2

1
2

Натиснути

1. Натисніть та утримуйте кнопку самоочищення      протягом 3 секунд, щоб 
активувати режим сушіння. 
2. Прилад буде заряджений після завершення сушіння. 

• Вимкніть прилад перед виконанням догляду та/або технічного обслугову-
вання. Не торкайтеся вимикача живлення. 
• За потреби замініть деталі. Деталі повинні бути замінені на ті, що можна 
придбати у виробника або його сервісного агента. 
• Якщо прилад не використовується протягом тривалого часу, повністю 
зарядіть його, від'єднайте адаптер живлення та зберігайте прилад у 
прохолодному місці з низькою вологістю, подалі від прямих сонячних 
променів. Щоб запобігти надмірному розряду акумулятора, заряджайте 
прилад не рідше одного разу на 3 місяці. 

Примітка. 
• Після завершення самоочищення пилососа негайно очистіть резервуар для використаної води. 
Якщо на зарядній базі залишилися плями, очистіть її.
• Якщо очищаєте роликову щітку вручну, будь ласка, ретельно висушіть її на повітрі або кілька 
разів висушіть у режимі сушіння, щоб забезпечити хороший ефект сушіння. Примітка:

• Якщо фільтр забруднений і його потрібно промити, промийте його водою. Перед використан-
ням він має повністю висохнути. 
• Рекомендується змінювати фільтр кожні 3-6 місяців.
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Чищення та догляд
Очищення трубки та датчика забруднення 

Датчик забруднення

Чищення та догляд

1

2

Очищення вузла щітки  
Перед використанням зніміть резервуар для води, протріть трубку і датчик 
забруднення вологою тканиною. 
Примітка: не промивайте трубку або датчик забруднення.

1. Спочатку натисніть кнопки 
звільнення кришки щіткового 
валика з обох боків, щоб зняти 
кришку щіткового валика. Потім 
натисніть кнопку визволення 
щіткового валика, і ручка щіткового 
валика висунеться. Потягніть за 
ручку, щоб вийняти валик щітки.

2. Очистіть валик щітки від волосся і 
сміття за допомогою щітки, що 
додається. Промийте валик чистою 
водою і повністю висушіть. 

3. Протріть всмоктуючий отвір 
сухою або вологою тканиною. Не 
промивайте вузол щітки водою.

4. Знову встановіть щітковий валик і 
кришку щіткового валика, доки не 
почуєте клацання.

Примітка: 
• Очищайте за необхідності. Рекомендується почергове використання двох щіточних валиків, що 
додаються. 
• Рекомендується замінити щітковий валик кожні 3-6 місяців. 
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Пошук та усунення несправностей 

Помилка Можлива причина Рішення

Пилосос не працює.       

Прилад заряджається
повільно.  

Потужність всмокту-
вання пилососа 
слабка.   

Двигун видає 
дивний звук.  

Індикатор концен-
трації пилу світиться 
червоним кольором.   

Акумулятор пилососа 
розряджений або низький 
рівень заряду.

Перед використанням повністю 
зарядіть акумулятор.

Пилосос знаходиться у 
вертикальному положенні.

Відкиньте пилосос назад. 

Резервуар для використаної 
води заповнено.

Злийте воду з резервуару для 
використаної води.

Деталі встановлені непра-
вильно 

Переконайтеся, що всі частини 
правильно встановлені

Фільтр забитий. Очистіть фільтр.

Температура акумулятора 
дуже низька або занадто 
висока. 

Зачекайте, поки температура 
акумулятора не повернеться до 
норми.

Всмоктувальний отвір або 
трубка заблоковані стороннім 
предметом.

Очистіть трубку та всмоктуючий 
отвір.

Занадто багато брудної води у 
резервуарі для використаної 
води. 

Злийте воду з резервуару для 
використаної води.

Всмоктуючий отвір заблокова-
но. 

Усуньте засмічення в всмоктую-
чому отворі

Датчик забруднення потребує 
очищення.

Датчик забруднення знаходиться 
в трубці. Дотримуйтесь інструк-
цій з очищення трубки.

Концентрація миючого 
розчину занадто висока. 

Розведіть миючий розчин водою 
в рекомендованому співвідно-
шенні. 

Миючий розчин стороннього 
виробника спричинив 
утворення великої кількості 
піни. 

Використовуйте лише офіційно 
схвалений розчин для очищення.

Прилад перегрівається через 
блокування і спрацював 
захист від перегріву.

Усуньте засмічення та зачекайте, 
поки температура не повернеть-
ся в норму. 

У разі виникнення помилки прилад перестане працювати. Для усунення 
несправностей зверніться до наступної таблиці. Якщо проблему не вирішено, 
зверніться до служби підтримки клієнтів. 

Пошук та усунення несправностей 

Щоб отримати додаткові послуги, зв'яжіться з нами за адресою aftersales@dreame.tech. 
Веб-сайт: https://global.dreametech.com. 

Під час заряджання 
екран дисплея не 
світиться.  

З приладу не 
виходить вода.  

Вентиляція пропу-
скає воду.

Самоочищення не 
працює.

Погана ефективність 
сушіння або дивний 
шум під час сушіння. 

Вилка зарядної бази непра-
вильно вставлена в електрич-
ну розетку. 

Переконайтеся, що вилка 
зарядної бази вставлена на 
місце.

Прилад неправильно 
встановлений на зарядну 
основу. 

Переконайтеся, що пристрій 
правильно встановлений на 
зарядній базі. 

Резервуар для чистої води 
встановлено неправильно 
або недостатньо води. 

Перевстановіть або заповніть 
резервуар для чистої води. 

Для зволоження щіткового 
валика потрібно 30 секунд.

Увімкніть прилад та перевірте ще 
раз через 30 секунд.

При зіткненні або різкому 
ривку вода потрапляє у 
двигун.

Акуратно рухайтеся вперед і 
назад, коли пилосос увімкнено.

Фільтр не повністю сухий після 
очищення.

Перед використанням повністю 
висушіть фільтр.

Роликова щітка може бути 
забита великими частинками 
бруду. 

Відкрийте кришку роликової 
щітки, щоб перевірити та 
очистити її.

Прилад неправильно 
встановлено на зарядну базу.

Перед увімкненням функції 
самоочищення переконайтеся, 
що пилосос заряджається. 

Не можна увімкнути самоочи-
щення, якщо рівень заряду 
батареї нижче 20%. 

Функцію самоочищення можна 
увімкнути лише при заряджанні 
пилососу та рівні заряду батареї 
більше 20%.

Резервуар для води не 
встановлений або заповне-
ний.

Перевстановіть або вилийте воду 
з резервуару для використаної 
води.

Резервуар для чистої води не 
встановлений на місце або 
води в резервуарі для чистої 
води недостатньо.

Перевстановіть або заповніть 
резервуар для чистої води.

Повітровипускний та 
повітрозабірний отвори 
зарядної бази можуть бути 
заблоковані.

Перевірте та усуньте засмічення 
повітровипускного отвору та 
повітрозабірника.
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Технічні характеристики
Пилосос для вологого та сухого прибирання

Модель HHR30B
Час зарядки Прибл. 5-6 год. 

Час сушіння 1 час

Номінальна
мнапруга 21,6 V     Зарядна напруга 27 V  

Номінальна
потужність 300 W

Місткість резервуару
для використаної води

Місткість резервуару
для чистої води

700 mL

900 mL

Зарядна базае

Модель HCBG

Вхід
220-240 V  

50-60 Hz   Вихід 27 V   0,9 A

Номінальна 
потужність (під 
час сушіння) 

Номінальна потужність 
(під час зарядки) 

Підказки про помилки та рішення 
Якщо пристрій не працює належним чином, на екрані з'явиться повідомлення про 
помилку. Щоб знайти рішення, зверніться до таблиці усунення несправностей. 

Значок 
помилки Возможная причина Рішення

Недостатньо води в 
резервуарі для чистої 
води

Заповніть резервуар для чистої води

Резервуар для викори-
станої води повний

Вилийте воду з резервуару для викори-
станої води 

Роликова щітка заплута-
лась

Очистіть роликову щітку за допомогою 
щітки, що додається

Заблокована трубка Перевірте, чи не засмічений фільтр. 
Очистіть трубку та датчик забруднення

Код
помилки Можлива причина Рішення

E1-E7 
Помилка

Перезапустіть пристрій для усунення 
несправностей. Якщо проблему не 
вирішено, зверніться до служби 
підтримки клієнтів. H1-H6

H7 Перегрівання
акумулятора.

Зачекайте, поки температура акумулято-
ра не повернеться до норми.
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Утилізація та видалення 
акумуляторів 
Вбудований літій-іонний акумулятор містить речовини, небезпечні для 
довкілля. Перш ніж викидати батарею, переконайтеся, що її витягли кваліфі-
ковані спеціалісти та відправили на відповідний пункт переробки. 
– Перед утилізацією акумулятор необхідно витягти з приладу; 
– при вийманні акумулятора прилад повинен бути відключений від мережі; 
– акумулятор необхідно утилізувати у безпечний спосіб. 

1. Зніміть екран дисплея, повернувши його за допомогою інструмента. 
2. По черзі відкрутіть гвинти на кришці відсіку акумулятора, а потім посуньте 
кришку за допомогою відповідних інструментів. 
3. Від'єднайте клеми між акумулятором та друкованою платою, щоб вийняти 
акумулятор. 

• Перш ніж виймати батарею, від'єднайте живлення та максимально розря-
діть батарею. 
• Непотрібні батареї слід викидати на відповідний пункт переробки. 
• Не піддавайте високій температурі, щоб уникнути ризику вибуху. 
• У неправильних умовах з акумулятора може вилитися рідина. У разі 
контакту промийте водою та зверніться за медичною допомогою.

Посібник з видалення акумулятора 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: 
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Обзор изделия
Комплектация

Запасная роликовая 
щетка

Корпус

База для зарядки Хранилище

Сменный фильтр

Чистящая щеткаРучка 

-
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Обзор изделия
Сухая и влажная уборка База для зарядки

Обзор изделия

Дисплей

Примечание: Если прибор работает некорректно, на дисплее отобразится сообщение об 
ошибке. См. таблицу устранения неисправностей для поиска решения.
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Установка
Установка хранилища
Установите хранилище на базе для 
зарядки как показано на схеме.

Установка ручки
Вставьте конец ручки в порт в верхней части пылесоса вертикально согласно 
инструкциям, пока не раздастся щелчок об окончании установки.

Нажать

Примечание: Чтобы снять ручку, нажмите на контакт в отверстии задней части пылесоса и 
одновременно потяните ручку вверх.

Зарядка
1. Установите базу для зарядки на горизонтальной поверхности перпендикулярно 

стене и подключите ее к источнику питания. Перед тем как начать использовать 
прибор, полностью зарядите его.

2. Установите прибор на базе для зарядки. Прибор перейдет в режим подзарядки, 
когда появится голосовая команда «Начать подзарядку». В процессе подзарядки 
цифра на дисплее показывает текущий уровень заряда аккумулятора в 
процентах. Когда цифра достигнет 100, аккумулятор будет полностью заряжен.

Примечание:
• Если в течение 10 минут после полной зарядки пылесос не используется, он перейдет в 

спящий режим. Чтобы использовать прибор, перезагрузите его.
• С целью увеличения срока службы аккумулятор автоматически охлаждается в течение часа 

после длительного использования прибора.
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Порядок использования

Примечание:
• Для повышения качества очистки рекомендуется добавить 10 мл чистящего средства 

в колпачке в наполненный бак с чистой водой, а затем аккуратно его встряхнуть 
равномерными движениями.

• Запрещается добавлять жидкости и чистящие средства, не одобренные к применению. 
Чистящее средство доступно в официальном онлайн-магазине.

Нажмите на кнопку отсоединения бака с чистой водой, чтобы извлечь бак. 
Откройте крышку и наполните бак чистой водой. Повторно установите бак с 
чистой водой на место так, чтобы раздался щелчок.

Заполните бак с чистой водой

1

2

1

2

Слегка наступите на крышку щетки и откиньте устройство назад.. Нажмите 
переключатель питания , чтобы начать работу.

Примечание :
• Запрещается использовать для уборки пенящиеся жидкости.
• Если во время работы прибор перейдет в вертикальное положение, текущая задача будет 

приостановлена.
• Прибор подходит для очистки обычных полов, мрамора, кафельной плитки и других 

твердых поверхностей.

Начать уборку

Порядок использования

Нажмите на кнопку отсоединения бака с чистой водой, чтобы извлечь бак. 
Снимите крышку и вылейте отработанную воду. Закройте крышку бака и повторно 
установите бак на место, прежде чем использовать прибор.

Удалите содержимое бака с отработанной водой

• Не наклоняйте прибор назад на угол более 140° для предотвращения протечки воды.
• Во время работы прибора запрещается его поднимать, перемещать, наклонять и 

размещать на поверхности горизонтально. Это может привести к попаданию отработанной 
воды в двигатель.

По умолчанию устройство включается в автоматическом режиме. При 
необходимости вы можете переключиться в режим всасывания или турбо-режим.

Переключение режимов

12 4
312 4

3

Примечание. Функция самоочистки может быть включена, только если прибор заряжается и 
уровень заряда аккумулятора составляет более 20%.

1. После того как прибор завершит задачу уборки, разместите его обратно на базу 
и убедитесь, что в баке с чистой водой достаточно жидкости для самоочистки.

2. Коснитесь кнопки самоочистки в верхней части ручки, чтобы начать или 
завершить самоочистку.

3. Удалите содержимое бака с отработанной водой после завершения самоочистки 
и начала режима просушки. Нажмите на кнопку , чтобы выйти из режима 
просушки. 

Самоочистка в одно нажатие
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1. Нажмите и удерживайте кнопку самоочистки в течение 3 секунд, чтобы 
активировать режим просушки.

2. После окончания просушки прибор будет заряжен.

Режим просушки

Примечание.
• После завершения самоочистки немедленно очистите бак с отработанной водой. Если на 

базе для зарядки останутся пятна, очистите ее. 
• В случае очистки роликовой щетки вручную тщательно просушите ее в естественных 

условиях или просушите несколько раз в режиме просушки. Это улучшит качество 
просушки.

Порядок использования Ремонт и обслуживание
Инструкции:
• Перед ремонтом выключите прибор. Не нажимайте переключатель.
• По необходимости может потребоваться заменить компоненты. Используйте 

компоненты, изготовленные на заводе-изготовителе во избежание повреждения 
изделия из-за несовместимости.

• Если прибор не используется продолжительное время, полностью зарядите 
его, отключите адаптер от источника питания и оставьте пылесос на хранение в 
прохладном месте с низкой влажностью вдали от прямых солнечных лучей. Во 
избежание глубокой разрядки аккумулятора проводите зарядку прибора минимум 
раз в 3 месяца.

Очистка бака с отработанной водой и фильтра
1. Нажмите на кнопку отсоединения 
бака с отработанной водой и 
извлеките бак.

2. Извлеките фильтр из крышки бака с 
отработанной водой. Снимите крышку 
бака и вылейте отработанную воду.

3. Ополосните бак с отработанной 
водой и крышку чистой водой. 
Очистите внутренние стенки бака с 
помощью чистящей щетки в комплекте.

4. Закройте крышку бака с 
отработанной водой, повторно 
установите бак на место так, чтобы 
раздался щелчок.

1

2

1
2

Примечание.
• Если фильтр загрязнился, ополосните его чистой водой и полностью просушите, прежде чем 

продолжить использовать.
• Рекомендуется выполнять замену фильтра каждые 3–6 месяцев.

Нажать
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Ремонт и обслуживание
Очистка трубки и датчика загрязнения
Извлеките бак с отработанной водой, протрите трубку и датчик загрязнения 
влажным полотенцем перед использованием.

Датчик загрязнения

Примечание. Запрещается промывать трубку и датчик загрязнения.

Ремонт и обслуживание

1

2

Очистка модуля щетки
1. Сначала нажмите на кнопку открытия 
крышки роликовой щетки внутрь с 
обоих сторон, чтобы снять крышку. 
Затем нажмите на кнопку отсоединения 
роликовой щетки. Когда выпадет ручка 
роликовой щетки, потяните ее, чтобы 
извлечь щетку.

2. Удалите волосы и загрязнения, 
запутавшиеся в роликовой щетке, с 
помощью чистящей щетки в комплекте. 
Промойте роликовую щетку чистой 
водой и тщательно просушите ее 
естественным способом либо с 
помощью режима просушки несколько 
раз.

3. Протрите всасывающее отверстие 
с помощью сухого полотенца или 
влажной салфетки. Запрещается 
промывать модуль щетки водой.

4. После очистки роликовой щетки 
повторно установите щетку и крышку 
на место так, чтобы раздался щелчок.

Примечание.
• Выполняйте очистку согласно требованию. Рекомендуется поочередно использовать две 

роликовые щетки в комплекте.
• Рекомендуется выполнять замену роликовой щетки каждые 3–6 месяцев.
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Устранение неисправностей

Ошибка Возможная причина Решение

Прибор не работает

Прибор разрядился или 
уровень заряда низкий

Полностью зарядите 
аккумулятор перед 
использованием

Прибор находится в 
вертикальном положении Наклоните прибор назад

Из-за засорения активирован 
режим защиты от перегрева

Удалите блокирующие 
предметы и подождите, пока 
температура вернется в норму

Бак с отработанной водой 
переполнен

Очистите бак с отработанной 
водой

Детали не устанавливаются 
на месте

Убедитесь, что все детали 
правильно установлены

Прибор заряжается 
медленно

Температура аккумулятора 
слишком высокая или 
слишком низкая

Подождите, пока температура 
аккумулятора вернется к 
нормальному значению

Сила всасывания 
прибора слабая

Фильтр засорился Очистка фильтра

Во входное отверстие для 
всасывания или трубку попал 
посторонний предмет

Очистите трубку и 
всасывающее отверстие

Двигатель издает 
странный шум

В баке с отработанной водой 
скопилось слишком много 
жидкости

Очистите бак с отработанной 
водой

Основное отверстие 
всасывания засорилось

Удалите предметы, 
блокирующие основное 
отверстие всасывания

Индикатор
концентрации 
загрязнений
постоянно горит 
красным

Необходимо очистить датчик 
загрязнения

Датчик загрязнения находится 
в трубке. Следуйте инструкциям 
по очистке трубки

Концентрация чистящего 
средства слишком высокая

Разбавьте чистящее средство 
водой в рекомендованной 
пропорции

Индикатор
концентрации 
загрязнений
постоянно горит 
красным

Из-за стороннего чистящего 
средства образовалось много 
пены

Используйте только 
одобренное чистящее средство

В случае возникновения ошибки прибор перестанет работать. Для устранения 
неисправностей см. таблицу ниже. Если проблема не будет устранена, свяжитесь 
со службой поддержки.

Устранение неисправностей

Для получения дополнительных услуг свяжитесь с нами по адресу aftersales@dreame.tech
https://global.dreametech.com

Во время зарядки 
индикатор статуса 
аккумулятора не 
загорается

Кабель базы для зарядки не 
вставлен в электрическую 
розетку

Убедитесь, что кабель базы для 
зарядки подключен

Прибор некорректно 
установлен на базе для 
зарядки

Убедитесь, что прибор 
корректно установлен на базе 
для зарядки

Из прибора не 
появляется вода

Бак с чистой водой 
установлен некорректно либо 
бак пустой

Повторно установите либо 
наполните бак с чистой водой

Для намокания роликовой 
щетки требуется 30 секунд

Включите прибор и проверьте 
повторно через 30 секунд

Вода вытекает 
из бака для 
отработанной воды

Из-за удара или резкого 
движения вода попала в 
двигатель

Когда пылесос выключится, 
перемещайте его аккуратными 
движениями

После очистки фильтр был 
просушен не полностью

Перед использованием 
тщательно просушите фильтр

Сбой самоочистки

Крупные частицы блокируют 
роликовую щетку

Откройте крышку роликовой 
щетки, проверьте и очистите ее

Прибор некорректно 
установлен на базе для 
зарядки

Перед включением функции 
самоочистки убедитесь, что 
прибор заряжается

Функция самоочистки не 
может быть включена, если 
уровень заряда аккумулятора 
ниже 20%

Функция самоочистки может 
быть включена, только если 
пылесос заряжен и уровень 
заряда аккумулятора составляет 
более 20%

Бак с отработанной водой 
установлен некорректно или 
бак переполнен

Повторно установите бак 
с отработанной водой или 
вылейте содержимое

Бак с чистой водой 
установлен некорректно либо 
бак пустой

Повторно установите или 
наполните бак с чистой водой

Плохое качество или 
странный звук при 
просушке

Входное и выходное 
отверстия для воздуха могли 
заблокироваться

Проверьте входное и выходное 
отверстия для воздуха и 
очистите
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Технические характеристики
Сухая и влажная уборка

Модель HHR30B
Время зарядки ок. 5-6 часов

Время просушки 1 час

Номинальное 
напряжение 21,6 V    Напряжение зарядки 27 V  

Номинальная 
мощность 300 W

Объем бака с 
отработанной водой 700 mL

Объем бака с чистой 
водой 900 mL

База для зарядки

Модель HCBG

Номинальная 
мощность

220-240 V  
50-60 Hz   

Номинальная 
выходная мощность 27 V   0,9 A

Номинальная 
мощность (во 
время сушки)

Номинальная 
мощность (во время 

зарядки)

Устранение неисправностей
Если пылесос работает некорректно, на дисплее отобразится сообщение об 
ошибке. См. таблицу устранения неисправностей для поиска решения.

Значок 
ошибки Возможная причина Решение

В баке недостаточно 
чистой воды Наполните бак с чистой водой

Бак с отработанной 
водой переполнен Очистите бак с отработанной водой

Роликовая щетка 
заблокирована

Очистите роликовую щетку с помощью 
чистящей щетки в комплекте

Трубка засорилась
Проверьте фильтр на наличие 
засорений. Также попробуйте очистить 
трубку и датчик загрязнения

Код 
ошибки Возможная причина Решение

E1-E7 
Ошибка

Перезагрузите прибор, чтобы устранить 
неисправность. Если проблема не 
будет устранена, свяжитесь со службой 
поддержкиH1-H6

H7 Ошибка аккумулятора Свяжитесь со службой поддержки
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Извлечение и утилизация 
аккумулятора
Встроенный литий-ионный аккумулятор содержит опасные для окружающей 
среды вещества. Аккумулятор должен быть извлечен квалифицированными 
техническими специалистами и утилизирован в приспособленном для этого месте.

   энергии;

Инструкция по извлечению

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:
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READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING (THIS APPLIANCE)

Maintenance and Storage

WARNING — 
Usage Restrictions

Battery and Charging

Important Safety Instructions Important Safety Instructions
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Symbols

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Important Safety Instructions Product Overview

Packing List 
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EN ENProduct Overview

Wet and Dry Vacuum Charging Base

3

1

2

4

Product Overview

Display Screen

• 
• 

• 

• 
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EN ENInstallation

Installing the Storage Box

Installing the Handle

Charging
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EN ENHow to Use How to Use
Filling the Clean Water Tank Switching Modes 

1

2

Starting Cleaning 

Cleaning the Used Water Tank

One-Press Self-Cleaning

12 4
3

45 46



EN EN

Drying Mode

How to Use Care & Maintenance

Tips:

Cleaning the Used Water Tank and the Filter

1

2

1
2
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EN ENCare & Maintenance Care & Maintenance
Cleaning the Tube and the Dirt SensorCleaning the Brush Assembly

1

2
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EN ENTroubleshooting

Error Possible Cause Solution

Troubleshooting
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EN ENError Prompts and Solutions

Error Icon Possible Cause           Solution

   Error Code   Possible Cause    Solution

Wet and Dry Vacuum

Charging Base
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EN Battery Disposal and Removal

Removal Guide

CAUTION:
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